



Отмеченные наградами сотрудники «ОГ» – Максим Смагин, Полина Зиновьева, Данил Паливода (слева направо)

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ

ПРЕССТИЖНЫЙ ДЕНЬ

В Екатеринбурге прошел губернаторский бал прессы

Наталья ШАДРИНА

13 января в стране отмечался День российской печати. Как известно, на Среднем Урале – одна из лучших журналистских школ, поэтому у нас всегда было много мастеров слова. Сегодняшнее поколение лучших «печатников» чествовали в резиденции губернатора Свердловской области. Среди отмеченных сотрудников СМИ – в том числе представители «Областной газеты».

Губернаторский бал прессы тоже становится многолетней традицией. На мероприятие всегда приглашаются руководители и сотрудники редакций, работающих на территории региона.

В этом году благодарственным письмом губернатора Свердловской области за плодотворный труд, профессиональные достижения в сфере журналистики отмечены два представителя «ОГ» – обозреватель Данил Паливода и фотокорреспондент Полина Зиновьева.

Уверены, наши читатели помнят большое количество материалов Данила Паливоды о событиях Международного фестиваля университетского спорта, который прошел в Свердловской области летом 2023 года.

Очень приятно получить такую награду. Прошедший год был полон спортивных событий,

но, конечно, все внимание было приковано к Международному фестивалю университетского спорта. Газета освещала события Фестиваля в режиме нон-стоп, готовила тематические полосы, интервью, репортажи. И вдвойне приятно, что эта работа не осталась незамеченной. Впереди 2024 год, в котором будут другие, не менее яркие и масштабные спортивные события, в том числе Всероссийская спартакиада сильнейших и Всемирные игры дружбы, которые пройдут в нашем регионе. «ОГ» к их освещению готова! – сказал Данил Паливода.

Фотокорреспондент Полина Зиновьева отмечена за большой личный вклад в информирование жителей области о наиболее значимых событиях. Именно ее глазами читатели увидели знаковые мероприятия 2023-го – юбилей Екатеринбурга и Гарей, Ирбитскую ярмарку и многое другое.

За два года работы в «ОГ» произошло немало интересных событий, которые мне посчастливилось освещать. Благодаря работе я объездила всю область и побывала в самых отдаленных территориях. Несмотря на трудности этого года, было приятно наблюдать, как все мы, жители региона, их преодолевали, – отметила Полина Зиновьева.

Кроме того, почетным дипломом департамента информационной политики Свердловской области за большой лич-

ный вклад в развитие новой графической и содержательной модели печатного издания отмечен художник «ОГ» Максим Смагин.

– Всегда приятно участвовать в новых и интересных проектах, а уж если это касается вещей, в которых есть возможность воплотить свои идеи, так это вообще дорогого стоит. Прекрасно, что у нас получилось органично вписаться графические находки в газетную ткань! – прокомментировал Максим Смагин.

– Мы очень рады за наших ребят, за такую высокую оценку. Данил Паливода сегодня, безусловно, один из лучших спортивных журналистов региона – это признают и коллеги из других СМИ, которые, например, говорили мне: «Подождите, год два пройдут – и мы, может даже, будем писать, как Данил Паливода». По фото авторства Полины Зиновьевой давно можно изучать географию нашей родной области. Ее работы участвуют и в федеральных проектах. Максим Смагин, всемирно известный и уважаемый художник-карикатурист, в минувшем году засверкал новыми гранями своего безграничного таланта. Особенно нам приятно, что Данил, Полина и Максим смогли так раскрыться, работая в команде «ОГ», – поздравил коллег главный редактор «Областной газеты» Александр Лакедемонский.



Татьяна Мерзлякова встретила с коллективом редакции «Областной газеты»

Уполномоченный по правам человека в Свердловской области Татьяна МЕРЗЛЯКОВА побывала в гостях у «Областной газеты». Она поздравила коллектив редакции с профессиональным праздником – Днем российской печати, рассказала о своей работе в 2023 году и оставила первый автограф на выпущенной «ОГ» к 90-летию Свердловской области карте региона, нарисованной художником Максимом СМАГИНЫМ.

Ежегодные визиты Татьяны Мерзляковой в редакцию «Областной газеты» в середине января – добрая традиция. С журналистами «ОГ» она встречается и как уполномоченный по правам человека, и как коллега (Татьяна Георгиевна – выпускница журфака УрГУ, в ее трудовой биографии более 10 лет работы в газете «Режевская весть». – Прим. ред.).

Поэтому неудивительно, что встречу она начала с поздравлений с профессиональным праздником – Днем российской печати. «Это праздник, который должен объединять нас. Праздник, важный как для журналистов, которые делают газету, так и для читателей», – отметила Татьяна Мерзлякова.

Татьяна Георгиевна – постоянный читатель «ОГ». По ее словам, она следит за газетой, за всеми изменениями, которые происходили в ней в течение последнего года. «„Областная газета“ обрела большую информационную насыщенность, актуальность. Она и визуально стала интереснее, ее действительно можно назвать современной газетой», – считает Татьяна Мерзлякова. Из пожеланий коллективу редакции – добавить в публикации больше аналитики.

Еще одна традиция – награждение по итогам года одного из журналистов издания. В этот раз за качественную работу благодарственным письмом уполномоченного по правам человека в Свердловской области отмечена обозреватель Татьяна Бурова. Татьяна Мерзлякова призналась, что читает ее тексты с удовольствием. «Люблю читать хороших журналистов, у вас их работает много. И в этот год мы решили дать нашу благодарность и книгу Татьяне Буровой», – добавила она.

В завершение встречи уполномоченный по правам человека заложила новую традицию «Областной газеты» как минимум на год вперед: Татьяна Мерзлякова оставила автограф на карте региона, выпущенной «ОГ» к юбилею Свердловской области. «К 90-летию области, помните: ее создал человек!» – написала она.

Яна КАЛМАКОВА, Салман ГИНАЗОВ

Городская служба ремонта

РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

СКИДКА на работу пенсионерам 40%.

Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

Тел.: 8 (343) 382-12-33

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
• ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
• ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
• uralpress.ural.ru – интернет-магазин
• podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 4527.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 55 000



Реклама: ИП Мартынов Т.Л. ИНН 331602832171